

**Kategorija:** Sexy Veš

Korset XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01981

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se s vrhunskim osećajem elegancije i zavodljivosti uz naš **Korset XS/S**, koji je pažljivo dizajniran da istakne vaše obline na najsenzualniji način. Ovaj savremeni korset je izrađen od najkvalitetnijeg poliuretana, što ga čini ne samo stilski privlačnim već i izuzetno udobnim za nošenje. Crna boja dodatno naglašava sofisticiranost ovog proizvoda, čineći ga savršenim dodatkom za svaku posebnu priliku, ili još bolje, za intimne trenutke kod kuće.

Kao deo ponude renomiranog brenda Obsessive, naš **korset** ispunjava visoke standarde kvaliteta, pružajući vam ne samo atraktivan izgled, već i lakše kretanje i samopouzdanje. Sa težinom od samo 0.3 kg, zaboravićete da ga nosite, dok ćete istovremeno zračiti magnetizmom svakim svojim korakom.

Naša online prodavnica nudi vam praktičnu i sigurnu mogućnost da naručite ovaj fantastičan **proizvod** od kuće, uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Uz jednostavnu narudžbu, korak ste bliže trenutku kada možete podići svoj stil i istražiti nove dimenzije uživanja u intimnosti. Neka ovaj **korset** postane vaš saveznik u istraživanju sopstvenih strasti, pružajući vam ne samo savršen izgled, već i nezaboravne trenutke.

Uz naš **korset**, spremite se da izazovete poglede i osvajate prostor oko sebe. Uživanje u životu i svojoj seksualnosti nikada nije bilo jednostavnije. Kroz pažljiv odabir pravih proizvoda iz naše ponude igre postaju bogatije i uzbudljivije. U svetu gde se očekuje savršenstvo i stil, naš **korset** će vam pomoći da se osećate posebno i jedinstveno.

Ne zaboravite, svaki trenutak intimnosti je prilika da istražujete i unapredite svoj doživljaj. Pravilan izbor **proizvoda** može u potpunosti promeniti vaše iskustvo. Neka vaš sledeći potez donese radost i uzbuđenje koje ste oduvek priželjkivali. Naša platforma je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno iz sveta seksi shop industrije, a s jednostavnom narudžbom, uživanje u vašem novom

korset stilu dolazi na dohvat ruke.

Zamislite sebe u ovom prelepom **korsetu**, kako prkosite monotoniji svakodnevnog života, izlažući svoje srce i dušu kroz sartorialne izbore. Prepoznajte sebe kao ženu koja zna šta želi i kako da to postigne. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili želite da uveče provedete vreme u svom omiljenom kutku, naš **korset** je savršen način da izrazite svoju unutrašnju zavodljivost i stil.

Svet je pun izazova, ali i prilika. Iskoristite svaku šansu da zablistate. Ovaj **proizvod** je vaš ključ za otključavanje novih dimenzija samopouzdanja i zavodljivosti. Neka vaša odluka o kupovini bude trenutak transformacije, a iskustvo nošenja našeg **korset** a neka bude nezaboravno. Napravite prvi korak ka savršenstvu koje zaslužujete i uživajte u svakom trenutku koji dolazi sa njim!

Deklaracija

Model:	Korset XS/S veličine OBSES01981
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliuretan
Barkod:	5901688255025
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------